马杜罗希望与拜登对话

并称特朗普对委政策"相当失败"

夺回议会控制权 令瓜伊多更孤立

委内瑞拉总统尼古拉斯•马杜罗 8日说,他希望与美国当选总统约 瑟夫•拜登领导的下一届政府建立沟 通和对话渠道。

马杜罗当天在首都加拉加斯一 场记者会上说:"我们以往愿意、今 后也愿意与美国政府建立尊重以及 沟通和对话关系。"

马杜罗说:"希望约瑟夫·拜登 先生组建新政府、花时间思考(委 美关系)并开通委内瑞拉与美国之 间沟通和对话的渠道。"

美国民主党人、前副总统拜登 上月宣布赢得总统选举。美联社预 期,拜登执政后可能放松对委内瑞 拉的制裁,考虑委方人道主义和抗 击新冠疫情需求。

多个反对党组成的联盟在2015 年12月委内瑞拉议会选举中赢得多 数议席,继而持续向马杜罗政府发 难。去年1月,时任议会主席、反 对派领导人胡安·瓜伊多自封"临时 总统",得到美国、哥伦比亚等国家 支持。美国总统唐纳德·特朗普政府 以经济制裁、海上封锁等手段对委 内瑞拉政府极限施压, 支持瓜伊多 的夺权图谋。

分析师认为, 马杜罗领导的执 政党夺回议会控制权,将令瓜伊多 愈发孤立。

马杜罗8日在记者会上说,特 朗普政府的对委政策"相当失败"。

当得知有人行刺 遂改变投票地点

马杜罗告诉外国记者,他6日 投票日当天得知刺杀他的图谋,随 即将投票地点改至加拉加斯一处军 事基地的投票站。

"我们从十分可靠的哥伦比亚 情报消息源那里得知,"他说, "有人准备在选举投票日发动袭击 刺杀我。'

按照马杜罗的说法,委内瑞拉 石油和天然气行业数以百计"腐败 雇员"被美国国家安全局和中央情 报局策反,为美国利益服务,与美 方情报人员合作。

媒体记者提问委内瑞拉石油公 司两名年轻雇员因间谍罪名被捕一 事, 马杜罗回答说, 委方"正逐步 清理(油气)行业内间谍"。

据新华网

发生硬着陆 瞬间变火球

美国"星舟"SN8 火箭试飞时爆炸

新华社华盛顿12月9日电 9 日,美国太空探索技术公司下一代 重型运载火箭"星舟"SN8在美国得 克萨斯州试飞,着陆时发生爆炸。

这次试飞在太空探索技术公司 位于得克萨斯州南部的"星舟"研 发和测试基地进行。该公司在其官 网上说,"星舟"SN8从发射台发 射后顺利升空,进行了精准的襟翼 控制操作,以降落至着陆点。在着 陆燃烧期间,燃油箱气压过低导致 着陆速度过快,以致火箭发生硬着 陆。整个"星舟"立刻陷入火海, 变成一团火球。

太空探索技术公司创始人埃隆: 马斯克在推特上表示,尽管火箭着陆 速度过快,任务团队仍然在试飞过程 中收集到了所有需要的数据。

据介绍, 此次试飞的目标包括 测试3个"猛禽"发动机的性能、 如何处理推进剂的转化等。

"星舟"重型运载火箭比太空 探索技术公司现有的"猎鹰9"和 '猎鹰重型"运载火箭更强大。据 该公司官网介绍,这种可回收再利 用的新型火箭设计目标是将人和货 物送至地球轨道、月球和火星等。 "星舟"将是全球功能最强大的运 载火箭,可将超过100吨载荷送入 地球轨道。



加纳总统选举结果宣布 阿库福-阿多获胜

12月9日,在加纳阿克拉, 阿库福-阿多的支持者在庆祝。

加纳选举委员会9日宣布,该 国执政党新爱国党候选人、现任 总统阿库福-阿多在7日举行的总 统选举中获胜, 赢得连任。

印度500多人患"神秘怪病"住院

或由重金属污染饮用水引发

印度东南部安得拉邦政府8日 说,饮用水中的铅和镍可能是埃卢 鲁市一种不明疾病暴发的原因。

埃卢鲁市5日出现这种不明疾 病,一名45岁男性住院患者6日去 世。截至8日,仍有130多人因患这

安得拉邦首席部长办公室8日 在声明中说,初步检测在饮用水中 发现铅和镍,这些重金属可能是这 种"神秘疾病"暴发的原因。

声明说,印度化学技术研究所

等国家级研究机构正在做更多检 测,很快将得出结果,揭开这种疾病 的详细成因。

埃卢鲁市政府官员希曼舒·舒 克拉8日说,505人因患这种怪病住 院,其中370人已出院,其他人仍在 医院接受治疗。

舒克拉说,检测发现患者血液样 本中铅和镍含量高,政府正在埃卢鲁 市及周边农村地区检测和净化水源。

世界卫生组织一名发言人8日 告诉俄罗斯卫星通讯社,世卫组织

两名卫生干事正在协助安得拉邦政 府调查这种疾病,正在收集和检测 水样本。

埃卢鲁市所在的西戈达瓦里地 区官员多拉·乔希·罗伊告诉卫星通 讯社,超过800人患上这种怪病,迄 今检测显示这种疾病不会传染。

印度卫生部已派3名医学专家 到埃卢鲁市调查这种怪病。这种疾 病的症状与癫痫类似,包括抽搐、呕 吐、头晕头痛、短暂昏厥,患者包括 300多名未成年人。 据新华网

全球十大死因公布

心脏病仍是"头号杀手"

新华社日内瓦12月9日电 世 界卫生组织9日发布的报告显示, 在过去20年全球十大死因中,非传 染性疾病占了7个,其中心脏病仍 是"头号杀手",糖尿病和痴呆症跻 身前十。

这份名为《2019年全球健康评 估》的报告涵盖了2000年至2019年 的全球健康数据。数据显示,非传染 性疾病目前在全球十大死因中占据 7个,而此前只有4个。其中,心脏病 在过去20年里一直是"头号杀手", 目前死于心脏病的人数占全部死亡 人数的16%。自2000年以来,死于 心脏病的人数增加了200多万,其 中一半以上发生在世卫组织西太平 洋区域,而欧洲区域的心脏病发病 率相对下降。

阿尔茨海默症和其他形式的痴 呆症跻身全球十大死因之列,2019 年在世卫组织美洲区域和欧洲区域 均排名第三。全球范围内,死于这类 疾病的人中妇女占65%。

2000年至2019年,全球糖尿病 致死人数增加了70%,其中男性死 于糖尿病的人数增加了80%。

俄圆满完成 战略核力量演习

新华社莫斯科12月9日电 俄 罗斯国防部9日发布消息说,俄武 装力量当天举行战略核力量演习。

消息说,本次演习是根据俄罗 斯武装力量训练计划进行的, 由俄 武装力量最高统帅普京领导, 陆海 空战略核力量参与。俄军当天分别 从俄西北部的普列谢茨克发射场、 巴伦支海水域以及使用图-160、 图-95MS 轰炸机等,向位于堪察 加半岛的库拉靶场和位于俄中部科 米共和国境内的片博伊靶场发射了 洲际弹道导弹、潜射弹道导弹、高 精度远程空射巡航导弹等。

消息说,本次演习各项任务圆 满完成。